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Соціальні чинники в управлінні участю молоді на ринку праці в Азії: Обґрунтування 

причинно-наслідкових залежностей 

Метою дослідження є визначення соціальних чинників в управлінні участю молоді на ринку праці в Азії, 

ґрунтуючись на причинно-наслідковому аналізі. Інформаційна база охоплює дані про зайнятість молоді та 

молодому населенні працездатного віку в розбивці за рівнями освіти, сільським/міським районам, сімейним 

станом, інвалідністю, типом графіка роботи та трудовим договором. До вибірки увійшли 14 країн, що 

класифікуються МОП як азійська група за 2012–2021 роки. Кореляційний аналіз виявляє залежності між 

соціальними чинниками й зайнятістю молоді та визначає їхній характер і силу з урахуванням тимчасових лагів, 

коли цей вплив стає максимально значним. Аналіз причинно-наслідкових зв’язків Ґрейнджера сприяє 

встановленню причинно-наслідкових залежностей для виявлених взаємозв’язків. Найбільший причинно-

наслідковий вплив на зайнятість молоді виявлено для рівня освіти (базовий рівень освіти є причиною позитивних 

змін у рівні зайнятості молоді в чотирьох країнах, а рівень зайнятості молоді є причиною зростання базового 

рівня освіти у восьми країнах, включно із трьома країнами з двонаправленим причинно-наслідковим зв’язком, в 

основному із сильною/дуже сильною силою без лагу). Кількісний показник чисельності молоді працездатного 

віку в розбивці за статтю впливає на зайнятість молоді в Азербайджані, Ізраїлі, Філіппінах і Таїланді (від помірної 

до сильної сили з лагом від 0 до 2 років), за сімейним станом – на Кіпрі, у Грузії, Кореї та Таїланді (в основному 

дуже сильна сила, часовий лаг – від 0 до 2 років), по соціальному чиннику інвалідності – у Шрі-Ланці та Монголії 

(дуже сильна сила з лагом в 1 рік). Отримані результати можуть бути використані для формування напрямів 

управління участю молоді на ринку праці для вдосконалення соціальної, освітньої та молодіжної політики. 
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